
ПІДСУМКИ РАДИМОЛОДИХ ВЧЕНИХ 2022-2023
Рада молодих вчених Дніпропетровського державного університету

внутрішніх справ є колегіальним виборним дорадчим органом, яка створена
для забезпечення захисту прав та інтересів молодих вчених.

Головною метою діяльності Ради молодих вчених (далі – РМВ)
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ (далі –
ДДУВС) є активізація та підтримка професійного становлення, творчого
зростання, накопичення досвіду, максимального використання потенціалу
наукової молоді в університеті.

Основними принципами діяльності РМВ ДДУВС є:
− органічний зв’язок науково-дослідної роботи та проведення наукових

досліджень;
− рівноправність усіх членів РМВ, самоврядування та гласність у

роботі;
− перспективність наукових розробок;
− актуалізація навичок та вмінь проведення науково-дослідної роботи.

До роботи у Школі молодого вченого залучені молоді науковці
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. Діяльність
платформи «Школа молодого вченого» здійснюється відповідно до Плану
роботи на 2022-2023 н.р. Так, згідно Плану роботи та позапланово
організовано та проведено наступні заходи:

1. Популяризація діяльності членів РМВ ДДУВС за 2022-2023
н.р. Розвиток публікаційної активності РМВ:
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2. Науково-практичні конференції, круглі столи та семінари:
- Міжнародна науково-практична конференція «Конституційне право

на освіту в умовах воєнного стану» (25.11.2022). Участь в заході взяли понад
140 учасників – представники вітчизняних та зарубіжних установ:
Оксфордський університет (Англія); Каунаський університет імені Вітаутаса
Великого (Литва); Університет Клайпеда (Литва); Університет ім. Яна



Кохановського (Польща); Університет Хаккарі (Туреччина); Грузинський
технічний університет (Грузія); Університет в Афінах (Греція); Університет
Пондічеррі (Індія); Коледж Гобетті міжнародні відносини (Італія);
Софійський університет Святого Климента Охридського (Болгарія);
Варшавський політехнічний університет (Польща); Національний
університет «Львівська політехніка» (м. Львів); Міжрегіональна академія
управління персоналом (м. Київ) та інші.

- Міжнародний форум молодих вчених «Сучасні дослідження в
глобалізаційному світі: наука для миру і безпеки» (02.12.2022). Участь в
заході взяли понад 150 учасників серед них – представники міжнародних
установ, організацій (Німеччина, Польща, Литва, Азербайджан, Шотландія,
Чехія, Туреччина, Італія, Португалія), представники органів державної влади
України, правозахисних та правоохоронних органів та науковці закладів
вищої освіти України.

- Науково-практична конференція УАППО «Правоохоронці України –
сила в єдності» (10.03.2023). Центральною темою заходу стало питання
запобігання та протидії домашньому насильству у період дії воєнного стану.
Регіональна конференція об’єднала 300 учасників.

- VII Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародна та
національна безпека: теоретичні і прикладні аспекти» (17.03.2023) відбулася
у ДДУВС з нагоди відзначення 57-ої річниці з дня заснування закладу. Захід
об’єднав науковців з 13 країн світу – Польщі, Литви, США, Німеччини,
Португалії, Іспанії, Нідерландів, Грузії, Ірландії, Індії, Бельгії, Казахстану,
Молдови. Загалом до участі у заході долучилося близько 300 учасників.
Активну участь взяли науковці 46 вітчизняних та зарубіжних освітніх
закладів. За результатами проведення конференції учасниками були схвалені
напрями забезпечення міжнародної та національної безпеки, запропоновані
законодавчі зміни до нормативно-правових актів, що регулюють питання
національної безпеки.

- Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених
«Наука в умовах воєнного стану: пошуки, проблеми, перспективи
розвитку» (03.05.2023) РМВ ДДУВС. Вона об’єднала близько 100 науковців
з багатьох профільних ЗВО країни. В ході якого було виробленням змістовних
рекомендацій щодо удосконалення чинного законодавства та подальших
напрямків роботи щодо підтримки науки та молодих науковців в умовах
воєнного стану.

- Всеукраїнська науково-практичного семінару «Актуальні проблеми
кримінального права, кримінально-виконавчого права та кримінології в
умовах воєнного стану» (12.05.2023). До участі у семінарі долучилося



близько 100 учасників – представники закладів вищої освіти Німеччини та
Словацької Республіки, Павлоградського міськрайонного суду
Дніпропетровської області, практичних підрозділів Національної поліції
України та інших правоохоронних органів, громадських організацій та
закладів вищої освіти України.

- 23.05.2023 ад’юнктами (Бадалова Т., Ткач Ю.) прийнято участь у
робочій зустрічі з Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини
Дмитро Лубінецем. В ході якої презентував діяльність офісу
Уповноваженого, зупинився на ключових напрямках роботи – загалом їх 9.
Серед них – дотримання прав людини у системі органів сектору безпеки і
оборони, сприяння у звільненні військовополонених та депортованих
українських дітей, контроль дотримання соціальних та економічних прав
громадян, допомога постраждалим внаслідок збройної агресії тощо.

- Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні проблеми
досудового розслідування та протидії злочинності в сучасних умовах»
(26.05.2023). Участі у науковій дискусії взяли понад 130 осіб.

3. Тренінги, вебінари, зокрема, з питань підвищення іміджу
науковця засобами сучасної наукової комунікації, дотримання
академічної доброчесності тощо:

На платформі ДДУВС було відкрито «Школу молодих вчених
ДДУВС». Молоді вчені ДДУВС проводять наукові дослідження, опонування,
консультування, а саме: офіційне опонування; наукова консультація; участь у
тренінгах/підвищенні кваліфікації. До складу РМВ ДДУВС входять 111
молодих науковців.

Молодими вченими ДДУВС пройдено 18 міжнародних стажувань у
таких країнах, як: Польща, Республіка Казахстан, Швеція, Італія, Німеччина.
Проведено серію науково-практичних семінарів для молодих науковців
ДДУВС з метою реєстрації молодих вчених університету у єдиному
міжнародному реєстрі вчених ORCID, та їх реєстрації у соціальних мережах
для науковців всього світу GoogleScholar, ResearchID. Це дало можливість
обміну досвідом з вченими всього світу, що відкриває для науковців ДДУВС
більш широкий потенціал проведення досліджень та можливостей
міжнародних наукових публікацій.

- Систематично здійснюється співпраця із РМВ при МОН. Прийнято
участь у заході організованому РМУ при МОН за участі Міністра освіти і
науки України «Хакатон «Стартапи молодих вчених: від ідеї до реалізації».
Від РМВ ДДУВС прийняли участь з проектами Мороз Віта, Пісоцька Карина.



- Лекція «Еколінгвістичний експрес: удосконалюймося разом»
(18.10.2022). Захід проведено професором кафедри українознавства та
іноземних мов, доктором філологічних наук, доцентом Іриною ЦАРЬОВОЮ.

- Лекція «Науково-педагогічне стажування з юридичних наук в країнах
Європейського Союзу: досвід та особливості» (24.11.2022). Лектором
виступив доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Навчально-наукового
інституту права та інноваційної освіти кандидат юридичних наук Роман
КАРПЕНКО. До участі у заході долучилося близько 90 учасників.

- Тренінг «Виявлення кримінальних правопорушень вчинених в сфері
публічних закупівель» (27.01.2023). Участь в заході взяли 43 учасники –
науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти університету. Захід
проведено старшим викладачем кафедри кримінального процесу та
стратегічних розслідувань Навчально-наукового інституту права та
підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції, старшим
лейтенантом поліції Олександром НЕКЛЕСОЮ.

- Тренінг «Особливості забезпечення цитування наукових публікацій в
рамках публікаційної активності молодих вчених», проведений кандидатом
економічних наук Євгенією КОВАЛЕНКО-МАРЧЕНКОВОЮ (24.03.2023).

- Тренінг «Методи наукового дослідження» заплановано, д.ю.н, доцент
ОПАЦЬКИЙ Роман (17.04.2023).

- Тренінг «Забезпечення доброчесності в закладах вищої освіти»
заплановано, д.ю.н, професор ШАБЛИСТИЙ Володимир (4.05.2023).

- Участь членів РМВ ДДУВС у програмах зимової та весняної школи
молодого науковця що проводиться Радою молодих учених при Міністерстві
освіти і науки України.( 1 секція 2.11.2022- 20.01.2023 // 2 секція
18.03.2023-11.04.2023) Головною метою діяльності Зимової школи молодого
науковця є надання консультативної допомоги молодим вченим, підвищення
якості наукових досліджень, професійне зростання та ефективна підготовка
конкурентоспроможного вченого в сучасних умовах України.

- Прийнято участь в онлайн курсі академічна доброчесність в
«Європейському освітньому та науковому просторах багатовимірна
імерсивна модель» отримано сертифікати (Бадалова Т., Ткач Ю.).

Під час воєнного стану молодим вченим ЗВО нашої наукової установи
було розширено можливості для публікацій наукових напрацювань в
міжнародних виданнях шляхом їх реєстрації у соціальних мережах для
науковців всього світу GoogleScholar, ResearchID. ORCID. Також було
доречним об’єднання всіх вітчизняних та міжнародних видань з метою
публікацій наукових праць. Була спрямована психологічна підтримка



психологи відділення психологічного спрямували свою діяльність на надання
психологічної допомоги категоріям які зазнали психологічних травм.

Окрім, цього члени РМВ ДДУВС беруть активну участь у напрямку
популяризації наукових здобутків вчених ДДУВС у закладах загальної
середньої освіти регіонів України в дистанційному форматі (зокрема, у
Дніпропетровській, Запорізькій, Кіровоградській та інших областях),
національно-патріотичному вихованню учнів, проводять активну
профорієнтаційну діяльність. Відбувається постійне ознайомлення
зацікавлених представників академічної спільноти з основними науковими
проектами, конкурсами, програмами. Здійснюється поступальна інтеграція
наукової діяльності ДДУВС в глобальний міжнародний простір за
посередництвом співпраці з закордонними дослідницькими осередками через
систему грантів, спільних програм, стипендій і фондів (індивідуальні
грантові стажування, реалізація командних наукових проектів тощо).

Налагоджено співпрацю з Радами молодих вчених інших закладів
вищої освіти, громадськими організаціями, волонтерськими спілками.

Також юридична клініка «Істина» спільно з РМВ ДДУВС надає
консультації з різних галузей права, включно з приводу вирішення правових
питань учасників бойових дій, внутрішньо переміщених осіб, окрему групу
становлять консультації за зверненням щодо допомоги родинам полонених,
загиблих та зниклих безвісти, оскільки науково-педагогічні працівники
університету, практики та здобувачі вищої освіти долучаються до надання
правової допомоги у Консультативному центрі з питань забезпечення прав і
свобод захисників України, що створений на базі ДДУВС.

Члени РМВ ДДУВС активно здійснюють волтерську діяльність для
ЗСУ, надають допомогу внутрішньо переміщеним особам, здійснюють
юридичні консультації в рамках діяльності ГО ДДУВС «Істина».

Систематично здійснюється співпраця із РМВ при МОН. Щомісячно
проводяться зустрічі з РМУ при МОН; систематично проводяться зустрічі
РМВ ДДУВС.

Відбувається постійне ознайомлення зацікавлених представників
академічної спільноти з основними науковими проектами, конкурсами,
програмами. Здійснюється поступальна інтеграція наукової діяльності
ДДУВС в глобальний міжнародний простір за посередництвом співпраці з
закордонними дослідницькими осередками через систему грантів, спільних
програм, стипендій і фондів (індивідуальні грантові стажування, реалізація
командних наукових проектів тощо).

4.Участь в конкурсах на отримання премій, стипендій різного
рівня:



- Прийнято участь в конкурсі кращих монографій молодих вчених
«Монографія на грант» (Мороз Віта) - очікується результат.

- Прийнято участь членів Ради молодих вчених ДДУВС у конкурсах
на здобуття премії Президента України для молодих вчених, Стипендію
Президента України та Кабінету Міністрів України для молодих вчених.
Мороз В.П. завідувач навчально-наукової лабораторії з дослідження проблем
протидії організованій злочинності та корупції Дніпропетровського
державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент
та Царьова І. В. професор кафедри українознавства та іноземних мов
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, доктор
філологічних наук, доцент.

Мороз В.П., отримано премію КМУ для молодих вчених Постанова
«Про призначення стипендії Президента України та Кабінету Міністрів
України для молодих вчених» від 4.11.2022 року № 6.

У квітні 2023 року ад’юнктом ДДУВС Бадаловою Т.Г., отримано
стипендію Кабінету Міністрів України.

29.05.2023 Мороз В.П. нагороджено грамотою Департаменту освіти і
науки Дніпропетровської облдержадміністрації, за багаторічну сумлінну
працю, високий рівень професіоналізму та вагомий внесок у справу навчання
та виховання молоді. А також – за розвиток вітчизняної науки, зміцнення
науково-технічного потенціалу Дніпропетровщини та України.

Від РМВ ДДУВС подано понад 10 справ на конкурс «Кращий
молодий вчений року» Дніпропетровського державного університету
внутрішніх справ, всі матеріали відповідають встановленим вимогам.

5. Участь у щорічному науково-популярному конкурсі, який
проводить Рада молодих вчених при МОН України «Ніч молодіжної
науки – 2022 в умовах війни». 10 листопада 2022 року молоді вчені
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ взяли участь
в науково-популярному заході для молодих вчених «Ніч молодіжної науки –
2022 в умовах війни». Захід організований Радою молодих вчених при МОН
України. Мета заходу – популяризація наукових здобутків молодих вчених,
налагодження співпраці між науковцями, встановлення зв’язків зі
стейкхолдерами та зарубіжними партнерами в умовах війни.

Рада молодих вчених Дніпропетровського державного університету
внутрішніх справ прийняла участь у проєкті Книга «Ради молодих вчених -
2022 НЕЗЛАМНІ».



Також підготовлені та відправлені документи на конкурс «Літні курси
литовської мови і культури» з можливістю отримання стипендії для навчання
(Бадалова Т., Ткач Ю.).

Члени РМВ ДДУВС прийнято участь в проєкті від Офісу підтримки
вченого «Вчений з мого регіону».

Також підготовлені та відправлені документи на конкурс «Молодий
вчений року -2022 » (Бадалова Т., Ткач Ю.).

Прийнято участь членами Ради молодих вчених в обласних конкурсах:
«Краща Рада молодих вчених», «Кращий молодий вчений», «Молоді вчені
–Дніпропетровщини».

2 червня 2023 року прийняли участь у з’їзді представників юридичних
вищих навчальних закладів з обрання члена Вищої ради правосуддя, як
делегати від ДДУВС Мороз Віта, доктор юридичних наук, професор, Дрок
І.С., кандидат юридичних наук.

Прийнято участь 9 червня 2023 року регіональна зустріч РМВ
Дніпропетровської області з головою РМУ при МОН Ващук Олесею на
базі Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. До заходу
долучилися представники РМВ ДДУВС, Мороз Віта заступник голови РМВ
ДДУВС, доктор юридичних наук, професор та Пісоцька Карина доцент
кафедри АППАД, доктор філософії в галузі права.

Метою заходу було обговорення можливостей і викликів у діяльності
рад молодих вчених та молодих вчених. Виклики та можливості у діяльності
рад молодих вчених та молодих вчених у Дніпропетровській області.
Проблеми, повʼязані з підтримкою наукової та науково-технічної діяльності в
країні, комерціалізацією та впровадженням, масштабуваннях розробок.
Проєкти РМУ при МОНУ спрямовані на підтримку та стимулювання науково
та науково-технічної діяльності молодих вчених в умовах війни.

У подальшому у 2023-2024 н.р. представниками «Ради молодого
вченого» заплановано проведення наступних заходів:

1. Підготовка Плану роботи Ради молодих вчених
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ на 2023-2024
навчальний рік.

2. Проведення засідань Ради молодих вчених ДДУВС та прийняття
участі у зустрічах з РМУ при МОН.

3. Організація та проведення на базі Дніпропетровського
державного університету внутрішніх справ науково-практичних заходів,
наукових конкурсів різного рівня, тощо.



4. Проведення циклу курсів з підвищення кваліфікації з подальшим
отриманням сертифікатів.

5. Участь членів Ради молодих вчених у конкурсах на здобуття
премій Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів
України для молодих науковців тощо.

6. Участь членів Ради молодих вчених в обласних конкурсах:
«Краща Рада молодих вчених», «Кращий молодий вчений», «Молоді вчені
–Дніпропетровщини» тощо.

7. Участь Ради молодих вчених у конференціях, семінарах,
наукових школах, тренінгах тощо.

8. Проходження стажування у вітчизняних та зарубіжних
університетах.

9. Підготовка та подання матеріалів для отримання грантів.
На підставі вищезазначеного, прошу схвалити наступні рішення:
1. Визнати роботу «Ради молодого вченого» Дніпропетровського

державного університету внутрішніх справ задовільною.
2. Представникам «Ради молодого вченого» у I семестрі

2023-2024 н.р. активізувати роботу у напрямі підготовки матеріалів на
отримання грантів та участі у конкурсах на здобуття премій, стипендій
різного рівня.


